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ATA DA 10" SESSÃO ORDINÁRIA NO 1° PERÍODO ORDINÁRIo DA 3" SESSÃO LEGISLATIVA DA
LEGISLATURA2017-2020, AOS ONZE (1 I) DIAS DO MÊs DE ABRIL DO ANO DE 2019, ÀS VINTE HORAS
(20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIP AL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES: ERNANDO
PI}~TO DA ~fOTA, Er~IDm. soaaes RODPJGUES, FR.At~CISCO ED~~ALDO MIDRADE FILGlJEIRAS,
FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, FRANCISCA
ESLA SOARES MOTA, JOSE MARQUES DE ARAUJO, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, JOSE EUCARIO
BRAGA, JOSE RUBENS BARBOSA, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS CARLOS FONTOURA
GOES, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA
FERREIRA NETO E RENAN BARROSO MONTENEGRO. VEREADOR AUSENTE: LUIS VERAS BRAGA.
EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DA ATADA SESSÃO ANTERIOR. APÓS SER LIDA A MESMA FOI
POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS
PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA: O PREFEITO DO MUNICIPIO DE
ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: PROJETO
DE LEI N° 23/2019, INSTITUI O PROGRAMA LOCAÇÃO SOCIAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
ITAPIPOCA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO
APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI N° 21/2019, CONCEDE O TÍTULO DE
CIDADÃO DE ITAPIPOCA AO SR. PETRONIO AUGUSTO sIMÃo DE SOUZA. O VEREADOR JOSE
MAROUES DE ARAUJO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 69/2019,
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, DR. PAULO HENRIQUE ROSA
BARROSO, A IMPLANTAÇÃO DO DIARIO ONLINE NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL. O
VEREADOR FRANCISCO CASTRO MONTENEGRO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO:
MOÇÃO DE PESAR N° 10/2019, AO FAMILIARES DA SRA. MARIA ANGELITA NEGREIROS DE
CASTRO, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 07 DE ABRIL DE 2019. O VEREADOR LUIS
CARLOS FONTOURA GOES APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 75/2019,
SOLICITA AO EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, JOSÉ RUBENS
BARBOSA, A REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA A TER LUGAR DEPOIS DESTA DITA,
PARA QUE SEJA DEBATIDO E VOTADO O PROJETO DE LEI N° 23/2019. A VEREADORA LARISSA
JOSELLE BRAGA TEIXEIRA APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N°
74/2019, SOLICITA AO EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, JOSÉ
RUBENS BARBOSA, A REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO SOLENE NESTA CASA A FIM DE
COMEMORARMOS OS SEIS ANOS DE SERVIÇO DO SAMU 192 CEARÁ EM ITAPIPOCA E 1 ANO DE
BASE REGIONAL DESSE IMPORTANTE SERVIÇO EM NOSSO MUNICIPIO. REQUERIMENTO N°
73/2019, SOLICITA AO EXMO. DEPUTADO ESTADUAL, SR. ANTÔNIO GRANJA QUE ENVIDE
ESFORÇOS JUNTO AO SECRETARIO DE SAÚDE DO ESTADO PARA ABERTURA IMEDIATA DO
HOSPITAL REGIONAL DO CÂNCER DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. REQUERIMENTO N° 72/2019,
SOLICITA AO EXMO. DEPUTADO ESTADUAL, SR. ANTÔNIO GRANJA, QUE ENVIDE ESFORÇOS
JUNTO AO DER (DEPARTAMENTO ESTADUAL DE RODOVIA) PARA REALIZAÇÃO DO
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA CE 168 QUE LIGA A SEDE DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA A PRAIA
DA BALEIA, POIS O GRANDE NUMERO DE BURACOS QUE SE ENCONTRA NESSA VIA VEM
CAUSANDO PREJUÍZOS E GERANDO TRANSTORNO A QUEM POR ALI TRANSITA. O VEREADOR
FRANCISCA ESLA SOARES MOTA E RENAN BARROSO MONTENEGRO APRESENTRAM A SEGUINTE
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MUNICIPAL DE TRASITO DE ITAPIPOCA, SR. AGENOR CARNEIRO COSTA, O ENVIO DA PRESTAÇÃO
DE CONTA DO ANO DE 2018 E DO 1° TRIMESTRE DE 2019. O VEREADOR GUSTAVO BARROSO
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BEZERRA APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 68/2019, SOLICITA AO SR.
GERENTE DA CAGECE DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. EDMILSON DA COSTA MACÊDO JUNIOR,
QUE TOME AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS COM RELAÇÃO AO ESGOTO QUE EST AR ESCORRENDO NO
r'lp'"",:r'T'nn ~~ T'T' AnTnA~ AI. nATO '.Tl::a,K "."rn AT\ AT TT ,o\,~rnr\. A r"n:l..,fT:;l:nr'lTr\ P r't ATTO A~Tr'\A ~.r AT .\ o AT'Tr\P
\....I.1.:..1'11.J.\..'-...I uc .l..ln.rJ.J.-v,-,n, rUi..., VDIV.l n..l.l'-l"'U.-1"\..L1..lnJ.''H ..IV v \....-VIVI.D.l'-'-'J..V L \......l"\..UkJ1"\..1'1L1V lVJ.L"\...L.J rt t.JI.l"\.UUL

DOS CIDADÃOS ITAPIPOQUENSES. REQUERIMENTO N° 67/2019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SR. SECRETÁRIO DE SAÚDE DO
MUNICIPIO DE ITAPIPOCA-CE, DR. PAULO RIBEIRO BARROSO, A REFORMA DO POSTO DE SAÚDE
DE BET ÂNIA - CRUXATL OS VEREADORES GUST AVO BARROSO BEZERRA E FRANCISCO URBANO
CASTRO MONTENEGRO APRESENTARAM A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 66/2019,
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO,
A REFORMA DA PASSAGEM MOLHADA DA LOCALIDADE DE BETÂNIA DISTRITO DE CRUXATI, POIS
A MESMA É MUITO IMPORTANTE. E FOI DANIFICADA POR CONTA DAS FORTES CHUVAS NA
REGIÃO. SEGUE FOTOS EM ANEXO. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEOUENO EXPEDIENTE, O SR.
PRESIDENTE JOSÉ RUBENS BARBOSA, COMUNICOU AOS VEREADORES QUE O PEQUENO
EXPEDIENTE, EST AR RESERVADO ATRA VES DE SOLICITAÇÃO EM OFICIO PELO VEREADOR PEDRO
DE SOUSA FERREIRA NETO, PARA O SR. FRANCISCO DE ASSIS PONTES SIQUEIRA, COORDENADOR
DO CONTROLE DE ENDEMIAS E ZOONOSES, PARA FAZER UMA EXPLANAÇÃO COMUNICANDO AS
AÇÕES DESENVOLVIDAS PELA COORDENADORIADO MUNICIPIO DE IT APIPOCA, DESTACANDO AS
FORMAS DE TRATAMENTO DA LEISHMANIOSE VISCERAL CONHECIDA POPULARMENTE DE
CALAZAR. LOGO APÓS FOI FACULT ADAAP ALA VRA AOS VEREADORES PARA QUE FIZESSEM SEUS
QUESTIONAMENTOS E CONSIDERAÇÕES FINAIS. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE
EXPEDIENTE. OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ MAROUES DE ARAUJO QUE INICIOU SEU
DISCURSO MOSTRANDO PREOCUPAÇÃO E SOLIDARIZANDO COM AS PESSOAS DA COMUNIDADE
DE MACEIÓ DEVIDO O PROBLEMA DA FALTA DE ACESSO DA PONTE DO BODE, MAS ALIVIA A
COMUNIDADE INFORMANDO QUE FOI REALIZADO UM SERVIÇO DE CONSERTO PELA GESTÃO
MUNICIPAL. LOGO APÓS FEZ UMA HOMENAGEM A SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA
SOCIAL - SETAS, PELO SERVIÇO PRESTADO ATRAVÉS DAS ARRECADAÇÕES PARA AS FAMÍLIAS
VÍTIMAS DAS FORTES CHUVAS OCORRIDO NO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, ALÉM DE AGRADECER
A TODOS QUE REALIZARAM AS DOAÇÕES PARA AJUDAR ESSAS FAMÍLIAS, APROVEITOU ENSEJO
PARA AGRADECER A COORDENADORIA DA PROTEÇÃO BÁSICA COM APOIO DOS PROFISSIONAIS
DOS CRAS, ASSISTENTES SOCIAIS, PSICÓLOGOS DENTRE OUTROS QUE ATENDERAM TODAS
FAMÍLIAS ATRAVÉS DE VISITAS DOMICILIARES, ENCAMINHAMENTO E ORIENTAÇÕES. ALÉM DE
AGRADECER A TODOS PROFISSIONAIS E VOLUNTÁRIOS QUE AJUDARAM NO RECEBIMENTO E
ORGANIZAÇÃO DAS DOAÇÕES. FINALIZOU SEU DISCURSO COMUNICANDO QUE FARÁ UMA
VISITA AS LOCALIDADES DA REGIÃO DO SERTÃO E AO DISTRITO DE ARAPARI PARA AVERIGUAR
OS PROBLEMAS CAUSADOS PELAS FORTES CHUVAS NAS ESTRADAS E PONTES DA REGIÃO
SERRANA PARA QUE EM SEGUIDA SOLICITAR A GESTÃO MUNICIPAL OS DEVIDOS REPAROS. EM
SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR GUSTA VO BARROSO BEZERRA QUE INICIOU SEU
DISCURSO RELATANDO DA VISITA QUE FEZ JUNTAMENTE COM COLEGAS VEREADORES E
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO NOS DISTRITOS DE BARRENTO, DESERTO, CRUXATI E BALEIA COM
INTUITO DE AVERIGUAR AS OBRAS EM ANDAMENTO DA PASTA DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO.
LOGO FEZ lJMA BREVE EXPLAJ-LA~Ç"ÃDSOBRE O SEU PA.PEL CO~.10 VEREADOR EM FISCALIZAR AS
OBRAS E RECURSO PARA EXECUÇÃO DOS PROJETOS. CONTINUOU SEU DISCURSO AGRADECENDO
A EMPRESA MARK SERVIÇO PELO ATENDIMENTO DE SUA SOLICITAÇÃO REFERENTE A LIMPEZA
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GERAL DA PRAÇA IPU MAZAGÃO, COMO TAMBÉM SOLICITOU O REFERIDO SERVIÇO PARA
DISTRITO DO DESERTO. APROVEITOU ENSEJO PEDINDO A CITADA EMPRESA QUE SEJA FEITO A
LIMPEZA, CAPINA E PINTURA DO MEIO FIO PARA ESTRADA DO OLHO D' ÁGUA, POIS EM BREVE
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CONVERSA COM PREFEITO MUNICIPAL INFORMOU QUE ESTAR CHEGANDO ATÉ O FINAL DO MÊs
A USINA ASF ÁL TICA PARA RECUPERAÇÃO DAS VIAS DA CIDADE CAUSADO PELA FORTE QUADRA
INVERNOSA, COMO TAMBÉM COMENTOU QUE FORAM FEITAS LICITAÇÕES E JÁ AUTORIZADAS
PARA CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS NAS LOCALIDADES DE MACACO II E NOVO ASSIS. CONTINUOU
SEU DISCURSO MOSTRANDO FELICIDADE AOS SERVIÇOS PRESTADOS PRONTAMENTE PELO SR
EDI JUNIOR, RESPONSÁVEL DO CRAS DO DESERTO E AO CHEFE DO SETOR DE TRANSPORTE, AO
FAMILIARES DO FALECIDO SR GLAUTER PELO ATENDIMENTO AOS SERVIÇOS DE TRANSLADO DO
CORPO DESSA PESSOA CONCLUI SUA PALAVRAS AGRADECENDO SENHORES MARQUINHOS E DR
PAULO BARROSO PELA MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA REALIZADA NO BAIRRO DOS
PICOS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA A VEREADORA FRANCISCA ESLA SOARES MOTA QUE
INICIOU SEU DISCURSO FAZENDA A DEFESA DO REQUERIMENTO N" 70/2019 DE AUTORIA
CONJUNTA COM VEREADOR RENAN BARROSO, JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO
PARA QUE SEJA ATENDIDO PRONTAMENTE PELO ÓRGÃO COMPETENTE, LOGO FEZ UMA BREVE
EXPLANAÇÃO COM INTUITO DE AVERIGUAR A PRESTAÇÃO DE CONTA DA AUTARQUIA
MUNICIPAL DE TRANSITO COM RELAÇÃO ARRECADAÇÃO DO DINHEIROS DAS MULTAS DE
TRANSITO DO MUNICÍPIO. CONTINUOU SEU DISCURSO COMENTANDO DOS PROBLEMAS DA
FALTA DE ACESSO CAUSADO PELAS FORTES CHUVAS NA COMUNIDADE MACEIÓ, QUE FICARAM
ILRADAS DEVIDO OS PROBLEMAS DA PONTE DO BODE. COMENTOU QUE FOI NECESSÁRIO UMA
EMISSORA DE TELEVISÃO COMUNICAR SOBRE ESSE PROBLEMA PARA QUE FOSSE RESOLVIDO
PELOS ÓRGÃOS COMPETENTES. FINALIZOU SUAS PALAVRAS MOSTRANDO INSATISFAÇÃO PELA
OMISSÃO DO SR PREFEITO EM NÃO RESOLVER OS PROBLEMAS E PREJUÍZOS CAUSADOS PELAS
FORTES CHUVAS NO MUNICÍPIO. COMO TAMBEM CRITICOU A FALTA DE ATENDIMENTO DOS
REQUERIMENTOS SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS, ENFANTIZANDO A
LOCALIDADE BURITI- SÃO JOSÉ AONDE O ACESSO ENCONTRA-SE INTRAFEGÁ VEL E ONIBUS
ESCOLAR ATOLA TODOS OS DIAS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO
EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS QUE INICIOU RELATANDO DA VISITA QUE FEZ JUNTAMENTE
COM COLEGAS VEREADORES E SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, AOS DISTRITOS PARA ACOMP ANHAR
AS OBRAS QUE ESTÃO SENDO REALIZADA NA ÁREA DA EDUCAÇÃO ATRAVÉS DA GESTÃO
MUNICIPAL, COMO AMPLIAÇÕES E REFORMAS NAS ESCOLAS, GINÁSIOS E CRECHES. LOGO APÓS
PARABENIZOU A VEREADORA LARISSA JOSSELE PELO TRABALHO E ESFORÇO QUE VEM
DESENVOLVENDO NO DISTRITO DE BARRENTO, CITANDO A ESTRUTURA QUE ESCOLA PEDRO
PAULO VEM RECEBENDO. TAMBÉM MENCIONOU DA GRANDE ESTRUTURA DAS OBRAS
REALIZADAS NA CRECHE DAS CASAS POPULAR QUE ESTAR SENDO CONSTRUÍDA PARA ATENDER
A COMUNIDADE. APROVEITOU ENSEJO PARA COMENTAR SOBRE O IMPASSE QUE TEVE COM
ALGUMAS PESSOAS RELACIONADO AO LOCAL DA CONSTRUÇÃO DA CRECHE DO MOURÃO,
RESSALTANDO QUE COM MUIT A LUTA CONSEGUIU QUE ESSE EQUIP AMENTO FOSSE CONSTRUÍDO
NO REFERIDO BAIRRO PARA ATENDER AS PESSOAS MAIS CARENTES. EM SEGUIDA
TRANQUILIZOU AS PESSOAS DA COMUNIDADE DA COHAB SOBRE BOATOS FALSOS QUE O MURO
DA FÁ.BR!CA DUCOCO ESTAF,lA COM P,lSCOS DE DESARA~l\1ENTO, ESCLA..RECENDO QlJE ÓRGAOS
RESPONSÁVEIS FORAM AVERIGUAR AONDE CONSTATARAM QUE NÃO HÁ RISCO DE DESABAR.
FINALIZOU SEU DISCURSO COMUNICANDO QUE EM BREVE AS OBRAS DE MANUTENÇÃO DAS
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ESTRADAS DO MUNICÍPIO SERÃO REALIZADAS PELA PREFEITURA DE ITAPIPOCA,
ESCLARECENDO QUE ASSIM QUE A QUADRA INVERNOSA ENCERRAR AS OBRAS DE
MANUTENÇÃO SERÃO INICIADAS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO
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COM APRESENTAÇÃO DE UMA MOÇÃO DE PESAR N° 10/2019 DE SUA AUTORIA, LAMENTANDO O
FALECIMENTO DA SRA. MARIA ANGELITA NEGREIROS DE CASTRO, AONDE FEZ UM BREVE
RELATO ADMIRANDO A CONDUTA DESTA CIDADÃ COM OS AMIGOS E FAMILIARES. LOGO APÓS
FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO N° 6612019, AGRADECENDO O VEREADOR GUST AVO BARROSO
BEZERRA POR TER COMPARTILHADO ESSA SOLICITAÇÃO EM CONJUNTO. EM SEQUÊNCIA
COMENTOU QUE A PRESENÇA DO SR. PREFEITO ESTAR LIGADA AOS TRABALHOS QUE VEM SENDO
DESENVOLVIDO PELA SECRETARIA TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL, NA RESPONSABILIDADE
DA SRA. EDNA PINHEIRO, QUE VEM DEDICANDO EM MOSTRAR APOIO AS FAMÍLIAS QUE ESTÃO
ALOJADAS NA PAROQUIA SÃO FRANCISCO QUE FICARAM DESABRIGADAS POR CONTAS DAS
FORTES CHUVAS, ATRAVÉS DA ASSISTÊNCIAS DE PROFISSIONAIS LIGADOS ÁREAS DA REFERIDA
PASTA MUNICIPAL. APROVEITANDO ENSEJO COMENTOU DA IMPORTÂNCIA DO PROJETO DE LEI
N° 2312019 ENVIADO PARA ESTA CASA DE AUTORIA DO SR. PREFEITO QUE TEM FINALIDADE DE
AJUDAR AS FAMÍLIAS CARENTES QUE FICARAM DESABRIGADAS POR CONT A DESSE PROBLEMAS.
CONTINUOU SEU DISCURSO COMUNICANDO QUE A PRESENÇA DO SR. PREFEITO TAMBÉM ESTAR
NA CHEGADA DA USINA ASFÁLTICA PARA SER INSTALADO NA CIDADE COM INTUITO DE
ASFALTAR AS PRINCIPAIS RUAS DA SEDE DO MUNICÍPIO. FINALIZOU SUAS PALAVRAS
PARABENIZANDO O PASTOR LICURGO E EQUIPE DA ASSEMBLEIA DE DEUS ECLESIA POR ESTAR
REALIZANDO UM PROJETO DE LEVAR ASSEMBLEIA PARA OS BAIRROS, RESSALTANDO QUE O
BAIRRO CONTEMPLADO FOI DO MARANHÃo, COM INTUITO DE LEVAR A PALAVRA DE DEUS
ATRAVÉS DE AÇÕES COMO LOUVORES, ACONSELHAMENTOS, PALESTRAS, ATIVIDADES COM
CRIANÇAS, BAZAR E AÇÃO DE SAÚDE. COMPLETOU SEU DISCURSO MOSTRANDO FELICIDADE
PELA CHEGADA DO VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA EM FAZER PARTE DA BASE DO SR.
PREFEITO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO
QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO A DEFESA DO PROJETO DE LEI N° 21/2019 DE SUA AUTORIA
JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO DESSA PROPOSITURA. LOGO APÓS SOLICITOU
AO LÍDER DO SR. PREFEITO DESTA CASA, QUE DÊ ANDAMENTO AO PROJETO DE SUA AUTORIA
SOBRE PROGRAMA MEDICO NAS CRECHES QUE ENCONTRA-SE NAS COMISSÕES PARA RECEBER
SEU PARECER. COMO TAMBÉM APROVEITOU PARA SOLICITAR AO MESMO INFORMAÇÕES DO
PLEITO DO SR. PREFEITO COM RELAÇÃO AOS MOTORISTA DE CATOGORIA D DA SECRETARIA DA
SAÚDE. EM SEGUIDA RELATOU DA VISITA QUE FEZ NOS BAIRROS, NO QUAL SOLICITOU A
PRESENÇA DO SR. PREFEITO NAS RUAS CAPITÃO FRANCISCO PINHEIRO E NA GRAÇA RODRIGUES
PARA CONSTATAR OS PROBLEMAS DE INFRAESTRUTURA NESSAS DUAS VIAS, CITANDO QUE JÁ
FORAM FEITOS QUATRO REQUERIMENTOS DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSE EUCARIO,
FRANCISCO EDNALDO, JOSE MARQUES E PEDRO DE SOUSA SOLICITANDO A MANUTENÇÃO DESSA
RUAS, MAS DESTACA QUE ATÉ MOMENTO ESSES PEDIDOS NÃO FORAM ATENDIDOS PELO SR.
PREFEITO. TAMBÉM SOLICITOU A PRESENÇA DO SR. PREFEITO NAS UBS'S VISITADAS QUE
ENCONTRAM-SE COM CONSULTÓRIOS ODONTOLÓGICAS EM CONDIÇÕES PRECÁRIAS
PRINCIP ALMENTE NA VILA DOS PRACIANOS E LAGOA DOS MERCÊS, APROVEITOU
OPORTUNIDADE P.A.R...A~PEDIR AO SEC:RET..ÜUO DE SALTDE QlJE PEÇA DEMISsAo DE SEU CARGO
NA REFERIDA PASTA MUNICIPAL. FINALIZOU SEU DISCURSO INFORMANDO QUE O PROJETO DE
LEI N° 23/2019 ENVIADO PARA ESTA CASA DE AUTORIA DO SR. PREFEITO, JÁ EXISTE NA
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PREFEITURA, LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE O REFERIDO PROJETO. MAS
RESSALTA QUE A OPOSIÇÃO DA CASA VOTARÁ A FAVOR DA REFERIDA PROPOSITURA. EM
SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES, LIDER DO
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CONSTASSE EM ATA NA VOTAÇÃO DAS PROPOSITURAS OS VEREADORES ERNANDO PINTO DA
MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS, FRANCISCO
URBANO CASTRO MONTENEGRO, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE RUBENS BARBOSA, LARISSA
JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE
SOUSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO, FRANCISCA ESLA
SOARES MO TA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E
RENAN BARROSO MONTENEGRO. EM SEGUIDA FOI POSTO EM DISCURSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO
DE PESAR N° 10/2019 QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 70, 72, 73, 74 E 75/2019 QUE FORAM APROVADOS POR
UNANIMIDADE. FOI POSTO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 03/2019
DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, QUE FOI APROVADO
POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM Ia DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 19/2019
QUE FOI APROVADO PELA MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES SENDO ELES: ERNANDO PINTO
DA MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS,
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE RUBENS BARBOSA,
LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, MANOEL ARMANDO
FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA EPEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO SENDO
REJEITADO PELOS VEREADORES: FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA
MOURA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN BARROSO MONTENEGRO. FOI POSTO EM I"
DISCUSSÃO E 1"VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 23/2019 QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE.
FORAM POSTOS EM 2" DISCUSSÃO E 2" VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI N° 13/2019 E 47/2018 QUE
FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. OS PROJETOS DE LEI N° 20, 21 E 22/2019 FORAM
ENCAMINHADOS AS COMISSÕES PARA SEREM ANALISADOS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A
TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, JOSÉ RUBENS BARBOSA, DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO,
DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, LARISSA JOSELLE BRAGA
TEIXEIRA, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA-CEARÁ, AOS ONZE (11) DIAS DO MÊs DE ABRil., DO ANO DE
2019, ' TE E DU HORAS (22:00).

\ ;;;:...---

LARISSA JOSELLE BRAGA TElXEIRA

SECRETÁRIA
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